РЕКОМЕНДАЦІЇ  ДЛЯ  БАТЬКІВ
щодо дій та правил задля недопущення розповсюдження вірусу

SARS-CoV-2 у період епідемічної ситуації.

Вірус SARS-CoV-2, який викликає захворювання COVІD-19 відноситься  до групи респіраторних вірусів та  відповідно  усі  заходи профілактики його поширення  є аналогічними заходами попередження поширення  гострих респіраторних  вірусних захворювань.

Коли діти перебувають близько один від одного, існує підвищений ризик того, що вони передадуть одна одній респіраторні захворювання такі як грип та COVІD-19. Ризик особливо високий серед дітей молодшого віку, які можуть гратися іграшками, які могли бути у них в руках або в роті. Діти  також частіше ніж дорослі, хворіють респіраторними захворюваннями та з більшою ймовірністю поширюють його серед інших, в тому числі  серед своїх сімей.

Нефармацевтичні засоби захисту (НЗЗ) можуть допомогти людям захистити себе та інших від зараження і поширення респіраторних захворювань. НЗЗ особливо важливі під час спалахів захворювань.
Спалахи респіраторних захворювань можуть виникнути тоді, коли серед людей з’являється новий  штам вірусу, що і відбулося із SARS-CoV-2, який вперше було ідентифіковано у Китаї у січні 2020 року. Оскільки це новий вірус, у населення практично немає імунітету до нього. Це сприяє швидкому поширенню вірусу від людини до людини по всьому світу. Можуть пройти місяці, перш ніж буде розроблена ефективна вакцина.

ЩО МОЖНА ЗРОБИТИ ОСОБИСТО: Залишайтеся вдома, якщо ви захворіли і це стосується лише легких форм захворювання, при погіршенні стану обов’язково зверніться до свого сімейного лікаря. Прикривайте рот під час кашлю чи чихання зігнутим ліктем, або краще одноразовою серветкою. Часто мийте руки з милом.
Що кожен може зробити, щоб зберегти навколишнє середовище без мікроорганізмів: очищувати  поверхні, до яких часто доторкаються, наприклад дверні ручки.

КІЛЬКА ВАЖЛИВИХ КРОКІВ, ЩОБ ЗАХИСТИТИ СЕБЕ ТА ІНШИХ ВІД ЗАРАЖЕННЯ:

1. Уникайте контакту з особами з проявами  респіраторного захворювання, тримайтеся на відстані не менше 1-2 метрів від хворих людей.

Чому  це важливо? Краплі що містять  вірус можуть переміщатися не менше ніж на 1-2 м, тому залишаючись на такій відстані від хворих людей, можна знизити ймовірність того, що ваша дитина захворіє.
2. Навчіть своїх дітей завжди прикривати рот під час кашлю і чихання!

· Переконайтеся, що ваші діти прикривають ніс і рот серветкою, коли вони кашляють або чихають. Попросіть їх викинути серветку і негайно вимити руки.
Чому це важливо? Прикривання носа і рота під час кашлю і чихання серветкою допомагає запобігти поширенню вірусу через повітря і на ваших руках.
3. Навчіть дітей правильно мити руки!
· Переконайтеся, що ваші діти ретельно і часто миють руки з милом і водою.

· Якщо мило і вода недоступні, дайте їм дезінфікуючий засіб для рук з вмістом спирту не менше 60% для очищення рук.

· Навчіть їх, як важливо мити руки, перш ніж торкатися очей, носа або рота.

Чому це важливо? Миття рук знижує кількість респіраторних вірусів, які можуть поширюватися, коли ви торкаєтеся рук інших юдей або торкаєтеся поверхонь і предметів, таких як столи і дверні ручки.
4. Очищуйте поверхні та предмети, до яких часто торкаєтеся.


Очищуйте поверхні та предмети, до яких часто торкаються, такі як іграшки, столи, дверні ручки, поручні, клавіатура комп’ютера, телефони і іграшки.

Чи видаляє мило і вода при очищенні респіраторні віруси, включаючи SARS-CoV-2?
· Так, застосування мила і води дозволяє ефективно очистити поверхні.

· Ви також можете не використовувати спиртовмісні та хлорвмісні дезінфікуючі засоби. Завжди дотримуйтесь інструкцій з використання дезінфікуючих засобів, які вказані на етикетці продукту.

Чому це важливо? Точний термін виживання вірусу  SARS-CoV-2 на сьогодні невідомий, проте очищення поверхонь і об’єктів, до яких часто торкаються, знижує кількість вірусів, які можуть поширюватися під час  дотику до зараженої поверхні, а потім до ваших очей, носа або рота.
